



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 458

MIERCURI, 30 APRILIE 1986

4 PAGINI — 50 BANI



În întâmpinarea gloriosului jubileu al partidului și a Zilei de 1 Mai

Cu planul pe patru luni îndeplinit

Sectorul IV al I. M. Lupeni

● DE LA INCEPUTUL ANULUI PLUS 5600 TONE DE CĂRBUNE ● PRODUCTIVITATEA MUNCII LA NIVELUL ÎNTREGII ACTIVITĂȚI DEPĂȘITĂ ÎN MEDIE CU 300 KG PE POST. ● Peste 95 la sută din producția sectorului se extrage mecanizat. ● În primele zile ale lunii mai va intra în funcțiune un nou abataj frontal echipat cu susținere mecanizată și combină de tăiere.

Deci să întâmpinăm gloriosul jubileu al partidului și sărbătoarea oamenilor muncii de la 1 Mai, cu rezultate deosebite în muncă, minerii sectorului IV de la I.M. Lupeni și-au intensificat eforturile în cele patru luni care au trecut din acest an, reușind să livreze economiei naționale 5600 tone de cărbune cocsificabil suplimentar prevederilor. Sarcinile de plan au fost depășite încă din primele zile ale anului de către colectivul acestui sector, fiind prezent mereu în rândul fruntașilor pe mină. La depășirea sarcinilor la producția fizică de cărbune o contribuție deosebită au avut-o minerii-tehnicieni din brigăzile de frontaliști conduse de Constantin Popa, Teodor Boncalo, Aurel Manda, Ilie Savu și Vasile Șotrea, care exploatează abataje echipate cu susținere mecanizată și tăiere ce va combina. Printre o bună organizare a muncii în fiecare abataj, minerii a-

cestor formații au reușit, zi de zi, să realizeze productivități superioare sarcinilor planificate în medie cu 600—800 kg pe post, contribuind în acest fel la plusul realizat de către sectorul IV. Executând la timp și de calitate lucrările de pregătire, minerii acestui sector au reușit să finalizeze lucrările de conturare a panoului din stratul 3 blocul IV, unde a fost montat un complex de susținere mecanizată SMA-2 și combină de tăiere, abataje ce va intra în funcțiune încă din primele zile ale lunii mai.

I.P.S.R.U.E.E.M. Petroșani

Continuând șirul bunelor rezultate obținute în primul trimestru din acest an și în luna aprilie, constructorii de mașini miniere de la IPSRUEEM Petroșani au realizat de la începutul anului un plus de 3828 000 lei la producția marfă. Productivitatea muncii calculată pe baza acestui indicator a fost depășită cu 1,7 la sută.

Depășirile înregistrate la producția marfă sunt concretizate în 25 tone de utilaje tehnologice pentru lucrări miniere, 240 tone armături de mină, 440 tone țevi flanșate și 210 bucăți stâlpi SVJ. Totodată, sarcinile de plan la export au fost realizate în proporție de 113,7 la sută. La realizarea sarcinilor de plan pe patru luni înainte de termen a contribuit întregul colectiv al întreprinderii.

Brigada condusă de Victor Mezambrovski (din sectorul II A), este una dintre formațiile cu rezultate constant bune în cadrul colectivului de mineri de la I.M. Uricani. Foto: Al. TĂTAR



Sprrijin de nădejde pentru mineri

Pe maestrul Alexandru Bar îl găsim lângă atelierul mecanic de la I.M. Petroșani, în mijlocul unui grup de tineri, care sortau și aranjau profile pentru diferite confecții metalice.

— Profităm de zilele frumoase și ne-am zis, hai, să facem puțină ordine în jurul atelierului, ne spune șeful de atelier.

— Că prea te-mpiedicai, la tot pasul, de fierul vechi și de celelalte materiale, completează strungarul Gheorghe Nistor.

De acord cu el se declară și colegii săi: Ionel Voicu, Ștefan Fülöp, Constantin Olteanu, Gheorghe Brinzeu, Vasile Bontea, Nicolae Dagău, Petru Hocman, Mircea Țigoreanu și Tiberiu Bot.

De fapt, trebuie să mărturisim, pe când discutăm toate acestea, treaba era pe terminate: 30 tone de fier vechi fuseseră, deja, transportate și încărcate într-un vagon, iar o mare parte din materiale erau stivuite.



Instantaneu de primăvară din cartierul Petroșani-Nord.

1921—Ani de glorie, de mărețe înfăptuiri—1986

Contribuția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la îmbogățirea teoriei și practicii construcției socialiste

Caracterul creator al teoriei revoluționare s-a manifestat pregnant în opera de înfăptuire a revoluției și construcției socialiste în România. Partidul nostru, secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, acordă o atenție deosebită activității teoretico-ideologice, afirmării plene a forței transformatoare a teoriei revoluționare, ale cărei idei le aplică și le dezvoltă în mod creator, potrivit condițiilor și realităților concrete ale țării noastre. Acționând în acest spirit, Partidul Comunist Român a desfășurat, îndeosebi după Congresul al IX-lea, un uriaș efort teoretic și practic pentru a modela și perfecționa structurile societății, formele și metodele de activitate socială, potrivit exigențelor actuale și de perspectivă ale fâuririi societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintării României spre comunism.

Definitivul în cel mai înalt grad pentru sprijinul profund dialectic, consecvent revoluționar în care

tovarășul Nicolae Ceaușescu interpretează concepția marxistă, este faptul că printr-o confruntare permanentă cu complexul de fapte sociale ale vieții interne și internaționale contemporane, cu tendințele, fenomenele, procesele și contradicțiile ce se impun spre investigare și rezolvare, teoria și metodologia marxistă își afirmă în opera secretarului general al partidului, în mod plener, capacitatea de a prospecta, în spirit lucid și concret realitatea, de a se îmbogăți și dezvolta în mod creator prin raportare sistematică, consecventă la cerințele și factorii progresului epocii contemporane, la diversitatea condițiilor economice, politice, sociale, culturale, tehnico-științifice, la problematica inedită a zilelor noastre.

Prin ancorarea gândirii teoretice în realitățile economice, culturale și științifice ale procesului fâuririi noii orânduiri în patria noastră ca și ale lumii contemporane, prin regândi-

rea creatoare și redefinirea curajoasă a unor concepte și principii în conformitate cu aceste realități, cu direcțiile de evoluție a societății, partidul nostru și-a adus o contribuție de mare valoare la îmbogățirea teoriei și practicii revoluționare. Astfel, într-un spirit eminent înnoitor, cu consecințe deosebit de fertile în planul acțiunii practice, a fost dezvoltată dialectica dezvoltării sociale.

Evidențierea forței prospective, previzionale a conștiinței sociale, în raport cu existența socială nemijlocită, sublinierea posibilității reale a conștiinței socialiste în a orienta și dinamiza activitatea maselor, au condus la înțelegerea într-o altă optică, eliberată de unilateralizări metafizice, a corelației obiectiv-subiectiv, spontan-conștient, necesitate-libertate, posibilitate-realitate. Pe această bază

Lector univ. Aurel SUCIU, Institutul de mine Petroșani

(Continuare în pag. a 3-a)

Înnobilînd piatra albă de „Șiglău“

L-am întâlnit lângă banda de transport, mîngîind, în palmele-i mari un esantion de cuarț neasemuit de frumos, de un alb scipitor, cu nuanțe albastrii. Acest bărbat înalt, în plină maturitate, Viorel Țâr, este secretarul organizației de partid de la prepararea de cuarț din Uricani.

COMUNISTUL
vocația de a fi
mereu în frunte

— La ce vă gîndeți, tovarășe secretar, cînd conțemplați cea valoroasă piatră albă?

— Priveam această minunăție a naturii, cuarțul. Vedeți, cîți dintre cei care cumpără pahare sau vase de cristal purtînd emblema „Vitrometan“ — Mediaș, sau cîți dintre cei care poartă ochelari cu lentilele marca „I.O.R.“ știu că drumul sticlei începe de aici, din coasta muntelui „Șiglău“, din Uricani?

— Și e lung acest drum? — Lung și presărat cu frumoase fapte de muncă, ale celor aproape 150 de oameni care își desfășoară activitatea în carieră și preparatie, în majoritate tineri. Preparatia de

cuarț este o unitate economică tînă, a fost înființată în 1979. De atunci și pînă astăzi nu au trecut prea mulți ani, dar noi toți, cei de-aici ne-am făcut un nume în industria sticlei a țării, a ematului. Dacă așa face o menajerie de vîrstă, cred că m-aș ocupa pri

— Ce înseamnă o zi de muncă în viața secretarului organizației de partid din preparatie?

— Dificil să spun, în cîteva cuvinte. Poate că definiția fiecărei zile pe-trecute în colectivul preparatorilor de cuarț se află la intersecția a două coordonate: grija pentru a da o producție de calitate superioară și grija față de om. Munca în preparatie nu este ușoară. Tocmai de aceea peste tot, în frunte, în locurile-cheie sînt comunistii, în cariera ca și în preparatia propriu-zisă.

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

Gh. OLTEANU

O strălucită izbândă a comuniștilor în realizarea unității de acțiune a clasei muncitoare

În condițiile deosebit de grele ale războiului, comuniștii și social-democrații din România au stabilit și au dezvoltat legături tot mai strânse atât în detenție cât și în afară. Găsirea în comun a unor mijloace de salvare a țării din situația gravă în care se găsea, aflarea căilor celor mai potrivite pentru rezolvarea problemelor politice la ordinea zilei, au apropiat mult pozițiile celor două partide muncitorești. Simultan cu acțiunea de realizare a frontului unic, reprezentanții P.C.R. au purtat discuții separate și cu fruntași ai Partidului național țărănesc în vederea stringerii legăturilor cu aceste forțe sociale și a antrenării lor în acțiunea de salvare națională.

Contactele statonice în perioada interbelică pe diverse planuri și la diferite niveluri între comuniști și social-democrați, grevele, demonstrațiile și alte acțiuni sociale desfășurate în anii dictaturii antonesciene și ai războiului, înlăturarea din conducerea P.S.D. a unor elemente de dreapta, climatul mai propice colaborării ivit în 1943 și elaborarea de către P.C.R. a unor platforme politice

mai largi, au pregătit terenul pentru realizarea Frontului Unic Muncitoresc.

În primele luni ale anului 1944, ca urmare a multor discuții și tratative și în fața situației grave în care se găsea țara, militanții comuniști și social-democrați au făcut pași hotărâtori în vederea conturării

unor platforme politice care să fie aduse la cunoștința maselor muncitoare de Ziua muncii, 1 Mai. În manifest se arăta că P.C.R. și P.S.D. au pus la baza activității Frontului Unic Muncitoresc lupta pentru promovarea intereselor fundamentale ale țării, mobilizării poporului român în lupta pentru doborârea dictaturii antones-

re a muncitorimii și a poporului român".

În București au fost constituite comitete de front unic și comitete patriotice la Altelierele C.F.R. „Grivița”, uzinele „Malaxa”, „Lemaitre”, „Vulcan” etc. Au fost, de asemenea, create comitete de front unic sau comitete patriotice în numeroase întreprinderi din Ploiești, Cîmpina, Galați, Brăila, Timișoara etc.

La chemarea organizațiilor P.C.R. a comitetelor de front unic, a comitetelor patriotice și a altor comitete bazate pe unitatea muncitorească, clasa muncitoare a trecut la făurirea unor detașamente înarmate proprii — formațiunile de luptă patriotice".

„Înfăptuirea revoluției din august 1944 — subliniază tovarășul Nicolae Ceaușescu — a constituit rezultatul luptei Partidului Comunist Român, de unire a clasei muncitoare, a țărănimii, intelectualității, a tuturor forțelor naționale pentru apărarea intereselor întregului popor, a integrității și independenței patriei noastre".

D. PELIGRAD

42 de ani de la constituirea Frontului Unic Muncitoresc

rii unității de acțiune. S-a ajuns, astfel, la realizarea platformei pe baza căreia urma să se realizeze acordul de colaborare dintre P.C.R. și P.S.D., la stabilirea strategiei și tacticii de urmat, la încheierea în prima jumătate a lunii aprilie a anului 1944 a procesului de făurire a Frontului Unic Muncitoresc.

După definitivarea înțelegerii și a manifestului de constituire care stabilea principiile și obiectivele colaborării dintre P.C.R. și P.S.D., reprezentanții celor două partide au hotărât, de comun acord, ca vestea creării Frontului Unic Mun-

cione și scoaterea țării din războiul hitlerist, pentru independența și suveranitatea acesteia, ca și a cerințelor imediate economice și social-politice ale oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate.

Vestea constituirii Frontului Unic Muncitoresc a fost primită cu vie satisfacție de toți oamenii muncii din România. „Salutăm crearea Frontului Unic Muncitoresc — scria „România liberă”. Prin încheierea lui s-a întărit lupta patriotică de elibera-

Înnobilind piatra albă de „Șiglău”

(Urmare din pag. 1)

— Nu sînteți o organizație dintre cele mari...

— Așa este. Forța noastră își află rădăcinile în unitatea de acțiune. Sîntem puțini, dar ne sprijinim și ne suplinim unul pe altul foarte bine, reușind astfel să cuprindem și să stăpînim problemele. Mai e ceva. Avem „lingă noi, comuniștii, o organizație U.T.C. foarte puternică. Avem, cum se spune schimbul de mîine asigurat. Ne mîndrim cu tinerii de lingă noi, cu felul în care ei se formează profesional, ca oameni. Este un rezultat al muncii noastre cu conul și ne bucurăm. De altfel organizația noastră de partid nu face rabat la calitatea muncii de formare, de perfecționare și educare a oamenilor.

— Aveți multe motive să fiți mîndru.

— Așa este. Înainte de a lucra la preparație am fost în învățămînt. Sînt profesor de geografie-istoric. Dar m-a atras industria. Să nu credeți că am nitat de geografie. București — „I.O.R.”, Medias — „Vitrometan” și „Emailul roșu”, apoi Avrig, Bistrița, Turda, Tulcea, Cluj-Napoca, Tîrgu-Jiu, Suceava, Botoșani, Dorohoi. Știți ce sînt acestea? Locurile de pe harta economică a țării unde se găsesc beneficiarii noștri. De aici de la noi, pornesc drumurile sticlei optice, cristalurilor, ale sticlei simple, emailurilor, glazurilor, porțelanurilor, faiantei, dar și a

ceramicii folosite în electronică, electrotehnică, aeronautică, astronautică. Putem fi mîndri, nu? Cuartul nostru este printre cele mai pure zăcăminte din Europa. De aceea ne străduim să contribuim la valorificarea lui.

— Proiecte ale comuniștilor, ale colectivului?

— Ne preocupăm în aceste zile aplicarea în practică a unei ingenioase soluții tehnice. O inovație care ne va aduce un beneficiu de cîteva milioane lei, eliminînd pierderile de materie primă. Obiectivul imediat al organizației de partid este reușita aplicării acestei noi soluții tehnice. Ne aflăm deja în probe tehnologice.

— Și obiectivul imediat următor?

— Vom profita din plin de zilele frumoase ale verii pentru a ne umple depozitele cu materie primă adusă din carieră, știut fiind că iarna nu avem cum lucra acolo, în coasta muntelui. Ne facem și noi vara sanie. ...Apoi se poate adăuga un alt obiectiv de perspectivă: prin noi investiții, ne vom dubla capacitatea.

Am vrut să-i mulțumim interlocutorului. Dar Viorel Ular a adăugat:

— Vă rog să nu-i uitați pe tovarășii mei de muncă. Fără munca și sprijinul lor, multe din inițiative, din idei s-ar irosi. Măcar cîteva nume: Viorel Hurmuz, Elisabeta Despa, Irina Molnoș, Elena Grigore, Anastasia Cisteleian, Vasilica Cornea, pre-

paratoare, Gheorghe Solescu, maestru preparator, coordonatorul preparației, Aurora Simion, fizician.

În marginea Uricaniului începe lungul drum spre valorificare, spre scîlpirile cristalului, al „pietrei albe”. Aici 150 de oameni în fruntea cărora se află comuniștii, înnobilează, prin munca lor plină de abnegație, cuartul de „Șiglău”.

Un nou bloc în construcție

Constructorii brigăzii nr. 30 din Vulcan a ACM Petroșani consemnează. În aceste zile, atacarea lucrărilor la blocul nr. 1, situat în cartierul Brazi, Blocul, la care echipa condusă de Nicolae Vulpeanu execută fundația, este prevăzută cu patru nivele (24 de apartamente) și spații comerciale la parter. (Gh. O.)

Sprijin de nădejde pentru mineri

(Urmare din pag. 1)

freză. „Dorim să încheiem și luna aceasta cu depășiri la producția marfă, ne spune maestrul Bar”. „La cît s-au cifrat depășirile?”, — ne interesăm. „Între 1,26 și 1,30 la sută, luna de lună. Pe martie producția marfă realizată suplimentar e tot în jur de 1,30 la sută”.

Reținem de la interlocutorul nostru că o mare

parte din activitatea atelierului mecanic se circumscrie acțiunii de recondiționare a diferitelor piese, reparațiilor curente și celor capitale.

La recondiționări, depășirile realizate, comparativ cu indicatorii planificați, nu sînt deloc de neglijat: aproape în fiecare lună se recondiționează, suplimentar, piese în valoare de pînă la 500 000 lei. Bă-

leții din echipa lui Petrică Virgil, lăcătușii Iosif Ruba, Ștefan Sularea, forjorul Petru Graur, sudorul Paul Dădulescu sau frezorul Moise Vereș, strungarii din echipa condusă de Ștefan Dimicu pot fi numiți, pe drept cuvînt, adevărați specialiști în această importantă activitate care este recondiționarea de armături de mină, semmaxe, pinioane, sta-

ții pentru acționarea transportoarelor și a altor piese necesare desfășurării în bune condiții a muncii în subteran. Nicidecum mai prejos se prezintă situația în cazul reparațiilor curente și capitale. Luna de lună, valoarea acestora s-a cifrat chiar și la 70 milioane lei, semn că meseriașii atelierului sînt sprijiniți de nădejde pentru mineri.

vă informăm

FLUX. Formațiile de meseriași conduse de șeful Ștefan Furduliu de la secția din Livezeni a IPSRUEEM Petroșani execută în prezent lucrări de punere în funcțiune a noului flux al cărbunelui în gara C.F.R. Uricani. În acest scop vor fi puse în funcțiune mai multe benzi transportoare și un ciur cu bare rotative

care vor asigura încărcarea cărbunelui în funcție de granulație în vagoane. Astfel, crește productivitatea muncii și se asigură o calitate deosebită a cărbunelui energetic. (I.V.)

CUPA TINERETULUI la fotbal este în plină desfășurare la I.M. Livezeni, competiție la care participă tinerii din toate sectoarele de activitate ale minei.

BAZA DE AGREMENT Brăița, tradiționalul loc de

întîlnire a minerilor și celorlalți oameni ai muncii din Lupeni cu prilejul zilelor de sîrbătoare, cunoaște în ultimul timp o vie animație. Prin grija consiliului popular, cu contribuția cetățenilor și a colectivilor de muncă, cabanele, terasele și terenurile de joacă au cunoscut ample lucrări de... primenire pentru a putea primi cum se cuvine oaspeții. (I.D.)

FLORI. Sîntem informați că în această săptămî-

nă, va începe plantarea florilor în spațiile amenajate în acest scop în toate localitățile municipiului. Sera I.G.C.L. a pregătit pînă acum, peste 840 000 fire de flori, urmînd ca, pînă la încheierea acțiunii, la sfîrșitul lunii iulie, să mai fîveze alte 160 000 din cele mai diverse specii. (S.B.)

VAD. În cadrul unității de alimentație publică nr. 172 „Rețezat” a I.C.S. Mixtă Lupeni (responsabil Ma-

rinel Bărbulescu) funcționează o langoserie, inițiativă „apetisantă” a prins un nou vad comercial în cartierul Ștefan. (I.V.)

ROCK. Formația „Roșu și Negru” va susține în ziua de 10 mai două concerte la Petroșani, în sala casei de cultură, începînd cu orele 17 și 20. Alături de ei, soliștii Mircea Banițiu, Mircea Vintilă și actorul Radu Gheorghe. (A.H.)

EXCURSIE. Filiala din Petroșani a O.J.T. primește înscrieri pentru excursia ce se organizează în perioada 17 august — 3 septembrie în R.P. Chineză. Transportul se face cu avionul. Informații suplimentare la sediul filialei.

Rubrică realizată de Gheorghe BOTEA

vă informăm

O primăvară continuă, încărcată de rod

Încă din luna martie, pe măsură ce primăvara a început să se facă simțită, la intrarea în orașul Lupeni, acolo unde sînt serele și solarile I.A.C.C.V.J., era în plină desfășurare munca de pregătire a viitoarelor recolte de legume. Numai în primele două luni ale acestui an serele, amenajate în toamna anului 1984, au realizat o producție de 32 000 lei, fiind recoltate legume proaspete care s-au regăsit cu aport de vitamine în meniurile pregătite pentru mineri la cantina I.M. Lupeni.

— De pe o suprafață de un hectar, cît au serele, ne spunea ing. Ioan Ștefan, șeful sereilor, am recoltat 1400 legături de ceapă verde, 5000 legături de ridichi, 1200 kg salată și peste 300 kg verdeturi, la care aș mai putea adăuga și 3000 garoafe. În această perioadă urmăm, zi de zi, cum crește a treia recoltă a acestui an și ne preocupăm, totodată, de pregătirea solarilor.

În acest domeniu al legumiculturii s-a dobîndit o valoroasă experiență. Oamenii s-au specializat, muncind efectiv la îngrijirea pântelor. Cultivarea acestora se face într-o atmosferă în care succesiunea anotimpurilor este comprimată, distanța dintre semănat și recoltat fiind de ordinul săptămînilor. În acest fel cei 40 de oameni, care formează un colectiv de muncă harnic, știu să folosească intensiv fiecare metru pătrat de teren, arat de mecanizatori cum sînt Nicolae Maxim și Tache Frunza, culturile fiind urmăriți și îngrijite de Georgeta Matei, Maria Cîrlescu, Maria

Miclos, Elena Fota și alte lucrătoare specializate în legumicultură.

Rezultatele obținute pînă acum demonstrează, cu ațut mai mult în condițiile climatice ale Văii Jiului, o experiență bună, cu perspective de perfecționare a muncii care nu are alt scop decît de a contribui la îmbunătățirea hranei minerilor. În solarile, cu o suprafață de 2 hectare, aveau loc în primele zile ale acestei luni lucrări de fertilizare a solului care a fost pregătit pentru cultivare. De atunci solarile au fost acoperite cu folie, urmînd a fi plantate tomate, ardei gras și castraveți. Poate mai mult ca în alte domenii este necesară o grijă permanentă pentru ca plantele plîpînde să nu aibă de suferit de pe urma vremii schimbătoare, a scăderilor de temperatură. Le-am întîlnit aici pe Elisabeta Maxim și Elida Niță, care munceau împreună cu inginerul Valeria Tătaru, ce coordonează activitatea din solarii. Preocupările colectivului de muncă sînt orientate și spre asigurarea bazei furajere pentru sectorul zootehnic de la I.A.C.C.V.J. De aceea se va cultiva lucernă pe întreaga suprafață din fața sereilor. Activitatea ce se desfășoară atît în sere și solarii, cît și în domeniul creșterii animalelor constituie concretizarea unor inițiative de mare valoare în acțiunea de autoaprovizionare și autosubsistență de perfecționare pe măsură ce se acumulează o experiență în aceste direcții de muncă.

T. SPĂTARU



Manifestări politico-educative

● Intr-o atmosferă însuflețitoare, de fierbinte patriotism, de dragoste față de partid, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ieri, în orașele Văii Jiului au avut loc spectacole omagiale dedicate aniversării a 65 de ani de la crearea partidului și zilei de 1 Mai.

Pe scenele așezămintelor de cultură, în fața unui numeros public, mineri, constructori, energeticieni, cadre tehnico-ingineresti, cadre didactice și muncitori din celelalte domenii de activitate, elevi, artiști amatori — membri ai formațiilor artistice ale așezămintelor de cultură, ale întreprinderilor și instituțiilor, participanți la cea de-a VI-a ediție a Festivalului național „Cintarea României” — au adus un cald omagiu partidului, secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, muncii rodnice a tuturor oamenilor din Valea Jiului care, alături de întregul popor, făuresc zi de zi noi bunuri materiale și spirituale.

Mesajul de înaltă valoare patriotică transmis de către interpreți, ținuta interpretativă deosebită, efortul creator al tuturor celor ce s-au aflat pe scenele cluburilor muncitorești din municipiu au fost viu răsplătite cu aplauze.

● Luni, la cinematograful „Parîngul” din Petroșani, a avut loc o întâlnire cu un grup de cineaști, la care a participat regișorul Geo Saizescu, profesor universitar la I.A.T.C. Cei peste 500 de spectatori au participat la

o interesantă și atractivă discuție despre filmul românesc contemporan. Manifestarea face parte din ciclul de acțiuni politico-educative și cultural-artistice grupate sub genericul „Luna culturii cinematografice hunedorene”, ediția V-a, care în acest an este dedicată mărețului jubileu al partidului și zilei de 1 Mai. În cadrul suitei de manifestări din ultimele zile, în organizarea întreprinderii cinematografice județene și consiliilor orașenești de educație politică și culturală socialistă din Vulcan și Lupeni, la cinematografele „Cultural” și „Luceafărul” au avut loc prezentări ale filmului „Cununa de lauri”, omagiu fierbinte adus de cinematografia românească secretarului general al partidului, mărețelor împliniri ale României socialiste în cei peste 20 de ani de când în fruntea partidului și a țării se află cel mai iubit fiu al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Au participat mineri, oameni ai muncii din cele două orașe.

● Ieri, la Casa pionierilor și școlimilor patriei din Petroșani a început etapa municipală a „Ștafetei cravatei roșii cu tricolor”, manifestare politico-educativă pionierească dedicată celor două mari sărbători ale poporului, împlinirea a 65 de ani de la crearea P.C.R. și ziua de 1 Mai. Participă echipele unităților de pionieri cîștigătoare ale etapei pe localitate.

H. DOBROGEANU

(Urmare din pag. 1)

se fundamentează într-o deschidere largă modul în care se înserează acțiunea umană în istorie.

Prin configurarea profilului specific și a fizionomiei complexe a societății socialiste multilateral dezvoltate și conturarea unor caracteristici ale trecerii treptate la comunism, secretarul general al partidului întreprinde o operă teoretică ce se înscrie ca o contribuție de prim ordin la îmbogățirea tezaurului gândirii revoluționare. Din multitudinea acestor elaborări teoretice înnoitoare, creatoare menționăm câteva: concepția cu privire la trăsăturile noi ale națiunii socialiste și rolul ei ca factor determinant al progresului social pentru o lungă perioadă istorică;

ideea despre unitatea indisolubilă dintre socialism și democrație, conținutul democrației socialiste, rolul participării nemijlocite a întregului popor la condu-

litică conducătoare și centrul vital al societății, integrarea tot mai organică a partidului în societate, relația dintre partid și

Transformările economice-sociale profunde care au loc în societatea românească și în lumea contemporană, dezvoltarea spectaculoasă a cunoașterii umane, perspectivele înaintării patriei noastre spre comunism solicită, cu forța unei necesități obiective, dezvoltarea în continuare în spirit creator a teoriei revoluționare. „Se impune deci — subliniază tovarășul Nicolae Ceaușescu în Raportul la Congresul al XIII-lea al partidului — să dezvoltăm și să îmbogățim continuu concepția noastră revoluționară despre lume și viață, activitatea ideologică. Ceea ce am realizat până acum și ceea ce cunoaștem astăzi constituie baza pentru o nouă cunoaștere, și o nouă dezvoltare a teoriei, a concepției despre lume și viață”.

Îmbogățirea teoriei și practicii construcției socialiste

cerea societății, despre caracterul inadecvat pentru condițiile actuale ale României, a noțiunii de dictatură a proletariatului și necesitatea denumirii statului socialist românesc drept stat al democrației muncitorești revoluționare; viziunea privind rolul și funcțiile partidului, ca forță po-

statul socialist; concepția despre specificul umanismului socialist revoluționar, despre necesitatea formării multilaterale a personalității umane; principiile și normele muncii și vieții comunistilor, ale eticii și echității socialiste care reprezintă o nouă tablă de valori morale etc.

Tineri implicați în gospodărirea minei

O inițiativă laudabilă a uteciștilor de la I.M. Uricani: intervalul 15 martie — 15 aprilie a fost, în întregime, dedicat acțiunilor de gospodărire și înfrumusețare a minei. Dumitru Cojocaru, secretarul comitetului U.T.C., ne relatează:

Santier de primăvară



— Aceste acțiuni, desfășurate în „Luna curățeniei și bune gospodării”, au vizat activități atât la suprafață, cât și în subteran. Rezultatele înregistrate au răsplătit, din plin, efortul nostru: au fost colectate și expediate cu 150 tone fier prevăzută în plan, 3 tone de fontă, 3 tone aluminiu și 300 kg de plumb. Ca să nu mai amintesc de modul cum arată, acum, incinta întreprinderii, atelierul mecanic și celelalte secții de la suprafață. Acțiunile întreprinse în subteran au vizat aprovizionarea locurilor de muncă ale brigăzilor conduse de Gheorghe Văsi, Laurențiu Kelemen, Dumitru Bornoiu și Gheorghe Popovici.

De la interlocurul nostru am reținut că la aceste acțiuni au participat

peste 100 de tineri din organizațiile U.T.C. nr. 1, 4, 5 și 6, evidențiindu-se, prin exemplul personal, uteciști ca Onorel Bliadar, Cornel Braia, Ștefan Csakany, Vasile Munteanu, Dumitru Fodor, Nicolae Tănase, Costel Duman, Alfred Ciora, Ioan Nicodim și Ion Popescu.

Imaginile alăturate, surprinse de calobaratorul nostru Ioan Pricopi, în timpul desfășurării acțiunilor de gospodărire, vin să întărească afirmațiile secretarului comitetului U.T.C. privind entuziasmul cu care tinerii au răspuns chemării de a face tot mai frumoasă întreprinderea în care muncesc.

O. GEORGESCU



Acțiuni de înfrumusețare în incinta uzinei

Încă de la sosirea primăverii, colectivul de muncă de la U.E. Paroșeni a început o amplă campanie de înfrumusețare a incintei. S-a muncit mult și bine. Fiecare colțșor are o înfățișare nouă. Printre lucrările efectuate se numără confectionarea unui gard din țevile sparte de la cazane, plantarea de pomi ornamentali, amenajarea de parcuri împrejmuite cu gard viu, s-a vopsit și zugrăvit clădirea administrativă și anexele. Într-un cuvânt uzina are un aspect înnoit, plăcut. La aceste acțiuni gospodărești și-au adus contribuția muncitori, maiștri și cadrele tehnice din toate ateliere și secțiile uzinei.

De când a început acțiunea și pînă s-a terminat, oamenii din toate atelierele au lucrat continuu, unii au confectionat gardul, alții au săpat gropi și au plantat pomi, sau au vopsit și zugrăvit, în așa fel încît uzina noastră cred că are în aceste zile o incintă care rivalizează cu cele mai îngrijite incinte din Valea Jiului.

Petru STOI, operator turbină, U.E. Paroșeni

SPORT ■ SPORT ■ SPORT

HANDBAL, divizia B

Prestație la nivelul așteptărilor

UTILAJUL - ȘTIINȚA PETROȘANI — COMERȚUL SINNICOLAU MARE: 28—17 (14—7). În sfîrșit, o partidă în care gazdele și-au etalat adevărata valoare. De fapt, și în etapa intermediară, au cedat la mare luptă la Minaur II Căvnic (20—23), dar, duminică, șaptele din Valea Jiului s-a detașat tactic în fața unei formații ambicioase, care alina două certe valori: Deacu și Istode. Un marcaj strict i-a

scos pe aceștia din joc perioade lungi, în apărare, zona mobilă a combinatei s-a soldat cu multe baloane recuperate, care au fost dirijate rapid pe contratac. Cum și Gliga era ținut „om la om”, în fața semicercului advers s-a mizat pe cuplul Bălășescu — Cazan, primul fiind un șuteor redutabil. Intre buturi, ca în zilele sale bune de odinioară, Petre Popescu. Invingătorii și-au concretizat superioritatea pe

tabela de marcaj prin Drăgan (8 goluri, două din 7 metri), Bălășescu (7), Gliga (5), Gheciu (4), Antohi (2), Dani și Cazan, în vreme ce oaspeții au avut în Sipoș (5) și Deacu (5) principalii realizatori.

Duminică, Utilajul-Știința evoluează în deplasare, la codașa clasamentului, Armătura Cluj-Napoca. Un bun prilej de redresare și în clasamentul adevărului.

Andrei APOSTOL

Sportivitatea trebuie respectată și dincolo de teren!

Joi, 24 aprilie, s-a disputat o etapă intermediară a campionatului județean de fotbal, seria I. Prilej pentru a vedea cum și ce fel de fotbal se practică la acest nivel, am ales partida Minerul Bărbăteni — Utilajul-Știința Petroșani, disputată pe terenul Liceului industrial nr. 1 din Lupeni.

În teren, o dispută spectaculoasă, sportivă, încheiată — în final — cu o victorie meritată, la limită (1—0), în favoarea gazdelor. Asupra unui alt aspect dorim însă să ne oprim. Pe la sfîrșitul primei reprize (min. 35) la o ciocnire, involuntară, în-

tre atacantul Bană, — un jucător foarte bun, demn de căutat și de divizionarele din Valea Jiului — de la gazde, și portarul oaspeților, acesta din urmă se resimte și, după circa cinci-

NOTĂ

șase minute, este schimbat. În drum spre vestiar, aflat undeva în clădirea liceului, este acostat și molest de cițiva spectatori. Care spectatori nu erau străini de licorile lui Bachus... Transportat de urgență la spital, tînărul sportiv de la Utilajul-Știința a trebuit să primească îngrijiri medicale.

Pentru a preveni astfel de manifestări, care nu au nimic comun cu ideea de sport, Consiliul municipal de educație fizică și sport, comisia județeană de fotbal sint obligate să ia măsurile ce se impun. Conducerea A.S. „Minerul” Bărbăteni trebuie să înțeleagă un lucru: găzduirea și organizarea unei partide de fotbal oficiale o obligă să asigure securitatea și integritatea jucătorilor oaspeți nu numai în interiorul terenului de joc, ci și în afara acestuia. Lucru ce nu s-a întîmplat în ziua incidentului!

Alexandru TĂTAR

O inițiativă juvenilă, demnă de oameni mari

Pe marginea Jiului le Est, în cartierul „8 Martie”, din Petrița a apărut, în această primăvară, un frumos teren de fotbal, împrejmuit, trasat, cu bare de metal. Un fapt aparent obișnuit, pe locul unui fost maidan, presărat cu pietroaie, să apară un teren de sport. Remarcabil este însă că acest teren a fost amenajat de copiii din cartier, fără sprijinul celor mari. De acum între formațiile stradale sau de bloc au loc dispute antrenante, la care cei mai apricepi suporteri sint... părinții.

Inițiativa copiilor din cartierul „8 Martie” merită

aplaudată și pentru că risipește îndoielele unor pesimiști, care mai consideră că la acțiunile de muncă patriotică e necesar, neapărat... convocatorul. Dimpotrivă acești minunați copii au hotărît să-și creeze singuri spații de joacă, în consecință au părăsit alele și spațiile verzi, ba chiar străzile, unde constituiau, nu o dată, subiectele unor evenimente de circulație și împreună au cărat pietra, au nivelat pămîntul, au trasat terenul, au confectionat porțile. Acest exemplu poate deveni... molipsitor și pentru alte cartiere ale orașelor și comunelor Văii, cu condi-

ția ca reprezentanții organelor locale de stat să stabilească din vreme, conform schițelor de sistematizare, care sint spațiile menite să contribuie prin sport, la sănătatea și educația tinerei generații. În acest context, dacă s-ar permanentiza competițiile fotbalistice ale copiilor, antrenorii divizionarelor din Valea Jiului nu și-ar mai face probleme cu propria pepinieră. Așteptăm deci decizia matură a factorilor îndrituiți pentru ca inițiativa juvenilă să devină o permanentă a activității sportive de masă.

Ion VULPE

Cine poate da relații?

Din 21 aprilie nu s-a mai înapoiat acasă copilul Farkas Tiberiu Gabriel. Locuiește în Lupeni, blocul A1, apartamentul 25, strada Bărbăteni. Mama lui, Farkas Maria, ne-a informat că are 13 ani, este elev în clasa a VI-a la Școala generală nr. 2 din Lupeni și are următoarele semnamente: ci-

catrice superficială pe obrazul stîng (urma rămasă de la o mușcătură a unui cîine), ochi căprui, păr castaniu, 1,15 m înălțime. Era îmbrăcat într-o cămașă mov, pantaloni bleumarin. Cine l-a văzut, îl întîlnește sau poate da relații despre el este rugat să anunțe organele de miliție sau familia.



ACTUALITATEA ÎN LUME

Acțiuni antirăzboinice, pentru salvagardarea păcii

TOKIO 29 (Agerpres). La Naha (centrul administrativ al insulei Okinawa) a avut loc un mare miting antirăzboinic la care au participat locuitorii ai insulei, activiști ai unor organizații de luptă pentru pace sosiți din diferite regiuni ale țării, reprezentanți ai unor organizații antinucleare din S.U.A., India, Noua Zeelandă și din alte țări din zona oceanelor Pacific și Indian.

După cum relatează agenția TASS, în alocuți-

nile rostite la miting vorbitorii au reafirmat necesitatea transformării oceanelor Indian și Pacific în zone ale păcii, fără baze militare străine și fără arme nucleare.

★

BELGRAD 29 (Agerpres). Sub deviza „Pace, dezvoltare și cooperare”, la Split s-a desfășurat o întâlnire a reprezentanților organizațiilor sindicale din acest oraș iugoslav și din localitatea italiană Ancona. Participanții au relevat importanța acestei manifestări ce are loc în Anul Internațional al Păcii, proclamat de O.N.U., precum și faptul că la ora actuală cooperarea dintre națiuni devine din ce în ce mai mult o condiție necesară supraviețuirii omenirii.

Din partea Consiliului de Miniștri al U. R. S. S.

MOSCOVA 29 (Agerpres). Agenția TASS transmite :

La Centrala atomoelectrică de la Cernobil, situată la 130 km nord de Kiev, s-a produs o avarie. La fața locului își desfășoară activitatea o comisie guvernamentală, condusă de vicepreședintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., Boris Scerbin. Din comisie fac parte conducători de ministere și departamente, oameni de știință și specialiști.

Potrivit datelor preliminare, avaria s-a produs într-una din clădirile celui de-al 4-lea bloc energetic și a provocat distrugerea unei părți a clădirii reactorului, deteriorarea lui și o anumită scurgere de subs-

tanțe radioactive. Celelalte 3 blocuri energetice au fost oprite nefiind afectate și se află în rezervă. În timpul avariei au încetat din viață 2 persoane.

Au fost întreprinse măsuri urgente de lichidare a consecințelor avariei. În prezent, situația radiațiilor de la centrala atomoelectrică și în zona înconjurătoare s-a stabilizat; celor afectați li se acordă asistență medicală necesară. Locuitorii din complexul centralei atomoelectrice și din 3 localități învecinate au fost evacuați.

Situația radiațiilor este supravegheată continuu la centrala atomoelectrică de la Cernobil și în zona învecinată.

Sudul Libanului o regiune aproape devastată

Anii de ocupație a sudului Libanului au transformat această regiune, dintr-o zonă dintre cele mai prospere ale țării, într-un vast teren pustit. În afara pierderilor umane deosebit de numeroase și a distrugerilor inestimabile, aceasta reprezintă cea mai gravă urmare a agresiunii împotriva acestei țări afectată de o lungă suferință.

Potrivit datelor furnizate de președintele Consiliului pentru sudul Libanului, Israelul a distrus mai mult de o mie de hectare de teren cultivat cu tutun de cea mai bună calitate, peste cinci mii de hectare cu plantații de măslini, cinci mii hectare de culturi de smochine și

migdale, șapte mii de hectare cultivate cu citrice, mai multe mii de hectare cultivate cu ananas și varietate feluri de bote, precum și aproximativ trei

la mai mult de 10 miliarde de dolari. Potrivit celor mai modeste estimări, efectiv, nu a existat sat din regiune să nu aibă de suferit, în mai mare sau mai mică măsură, din cauza „expedițiilor de pedepsire israeliene”.

Situația este deosebit de grea în acea parte a sudului libanez pe care Israelul a transformat-o în „zonă sa de securitate”. De fapt, un teritoriu de circa 850 kmp a fost transformat într-o enormă tabără de concentrare, de la înființarea căreia deplasarea unii localnici sînt supuse restricțiilor, fiecare libanez, dornic să meargă să-și lucreze pământul sau să-și viziteze un prieten, trebuind să ceară autorizația forțelor de ocupație.

Din presa străină (TANIUG)

mii de hectare de culturi de legume. Pescuitul a avut și el de suferit de cînd apele teritoriale libaneze s-au aflat sub o permanentă blocadă impusă de navele israeliene de luptă, de la frontierele cu Israelul pînă la orașul-port sudic Saida.

Pagubele sînt estimate



LA 29 APRILIE AU FOST RELUATE LEGĂTURILE AERIENE directe între U.R.S.S. și S.U.A. — anunță agenția TASS. Potrivit înțelegerii realizate anterior, avioanele de pasageri ale companiilor aeriene „Aeroflot” și „Pan American” și-au început zborurile regulate între Moscova, Leningrad, Washington și New York.

INTR-O DECLARAȚIE făcută la Amman, primul ministru egiptean, Ali Loutfi, a arătat că Egiptul va acționa pentru întărirea și consolidarea relațiilor sale cu Iordania. Ali Loutfi a sosit la Amman în fruntea unei delegații pentru a participa la lucrările celei de-a patra sesiuni a Comitetului superior comun egipteano-iordanian.

YASSER ARAFAT, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, s-a întâlnit, la Cairo, cu o comisie a O.N.U. aflată în turneu în Orientul Mijlociu, pentru a constata, între altele, situația populației palestinene din teritoriile arabe ocupate.

Evoluția vremii în luna mai

După cum ne comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, în luna mai temperaturile se vor încadra în limite normale, iar pe alocuri, în vestul și sudul țării, vor depăși puțin valorile obișnuite. Din punct de vedere pluviometric, luna mai din acest an va fi în general deficitară în Oltenia, Muntenia, nordul Dobrogei și normală în celelalte zone. În nord-vestul țării există condiții ca valorile normale să fie ușor depășite.

Caracteristici ale evoluției vremii :

1—10 mai — vremea răcoroasă, la început, apoi în curs de încălzire. Cerul va fi variabil, mai mult noros în primele zile cînd vor cădea ploi care vor avea și caracter de aversă, mai frecvente în sudul și estul țării, apoi se vor restrînge ca arie, semnalîndu-se îndeosebi în cursul după-amiezilor. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 4 și 14 grade, iar cele maxime între 15 și 25 de grade, mai ridicate în sudul și vestul țării în ultimele zile ale decadelor.

11—20 mai — vremea

schimbătoare, cu cerul temporar noros. Pe alocuri vor cădea ploi, îndeosebi sub formă de averse, mai frecvente în zonele de deal și de munte. Ploile vor fi însoțite de descărcări electrice și intensificări de scurtă durată ale vîntului, izolat condiții de grindină. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 5 și 15 grade, izolat mai coborîte în centrul și nordul țării, iar cele maxime se vor situa în general între 20 și 30 grade.

21—31 mai — vremea în general instabilă, mai ales în prima parte a intervalului. Ploile vor fi mai ales sub formă de averse, mai însemnate cantitativ în vestul țării, precum și în zonele de deal și munte. Se vor semnala frecvent descărcări electrice și, pe alocuri, grindină. Vîntul va prezenta intensificări de scurtă durată în sudul țării și în zonele montane. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 6 și 16 grade, izolat mai coborîte în Transilvania și nordul Moldovei, iar cele maxime între 18 și 28 de grade, mai ridicate în sudul țării în ultimele zile.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Ioan DUBEK, Dorin GHETA, Ion MUSTAȚĂ, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, Tiberiu SPĂTARU.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu, nr. 2, Telefoane 41662, secretariat 41663, 42464 secții. Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu, nr. 2, telefon 41365.

Din partea Consiliului de Stat COMUNICAT

În legătură cu folosirea autoturismelor proprietate personală pot circula indiferent de numărul de înmatriculare, cu soț sau în zilele de 1—2 mai 1986, fără soț, al autoturismului.

Servicii pentru populație

1 MAI

• Unitatea nr. 44 auto-moto de la Livezeni va funcționa între orele 7—20.

• De la ora 10 pînă la ora 14 vor fi deschise unitățile nr. 46 TV din Petroșani și nr. 30 radio-TV Petrița.

2 MAI

• Intre orele 7—20 va funcționa unitatea 65 auto-moto Livezeni.

• Intre orele 10—16 vor fi deschise unitățile 35 TV Petroșani (cartierul Aeroport) și 15 TV Petrița.

• De la 7—11 vor avea program unitățile 4 frizerie și 5 coafură din Pe-

troșani (complexul comercial din strada N. Bălcescu).

• De la 7—11 vor fi deschise unitățile 51 coafură și 16 frizerie din Petrița.

PROGRAMUL FARMACILOR

1 ȘI 2 MAI

Va fi deschisă, între orele 8—20, farmacia nr. 15 din Petroșani (bulevardul Republicii 67).

3 MAI

Toate farmaciile vor fi deschise.

4 MAI

Toate solicitările vor putea fi adresate farmaciilor nr. 15 din Petroșani care va fi deschisă între orele 8—20.

Întreprinderea de utilaj greu transport construcții

CU SEDIUL ÎN CRAIOVA

încadrează pentru coloana 83 Vulcan următorul personal :

- 4 conducători auto posesori ai permisului de conducere cu categoriile C și E
- doi mecanici auto categoria 4, 5 sau 6
- un sudor electric și autogen autorizat
- doi paznici.

Informații suplimentare la telefon 70350 sau la sediul coloanei din localitatea Vulcan.

Mica publicitate

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Brandur Culiță, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (8058)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Lungu Viorel, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (8057)

ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVUL atelierului Metrologie IPSRUEEM Petroșani aduce un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg și tovarăș de muncă
GYORFI FRANCISC
Va rămîne veșnic în amintirea noastră. (8060)

COLECTIVUL redacției și tipografiei este alături de familia greu încercată prin pierderea celui care a fost
GYORFI FRANCISC
Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

COLEGII apropiați amintesc cu aceeași durere împlinirea a șase săptămîni de la dispariția celui mai bun coleg
Ing. MIHAIL NICOLAE PUSAC
Va rămîne veșnic în amintirea noastră. (8056)

COLEGII de la ICPMC sînt alături de colegilor Drăgan Varvara în încercarea grea pricinuită de pierderea tatălui său
PARIZEK TITUS
Sincere condoleanțe familiei. (8054)

FAMILIA Ștefănescu mulțumește tuturor celor care au fost alături de ea la greaua încercare pricinuită de dispariția fulgerătoare a celui care a fost un bun soț, tată, socru și bunice
ȘTEFĂNESCU ȘTEFAN
(8059)

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Spectacol la Miraj; Unirea: Am fost săi sprezece; Parîngul: Marele premiu.

PETRIȚA: Zonă periculoasă.

LONEA: Doi sub o umbrelă.

VULCAN — Luceafărul: Fata fără zestre, I—II.

LUPENI — Cultural: Doctorițele.

URICANI: Letargie.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin Întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

IV.

20,00 Telejurnal.

— În împlinirea glorioasă a jubileului al partidului și a Zilei de 1 Mai.

20,25 Partidul Comunist Român — 65 de ani de slujire devotată a poporului. O pagină glorioasă din lupta antifascistă: 1 Mai 1939 (color). Documentar.

20,45 Partid și țară, luminos destin (color). Spectacol literar-muzical-coregrafic.

21,15 Vremuri de lupte și mari biruinți (parțial color).

21,50 Telejurnal.

MEMENTO

Institutul de mine Petroșani

INCADREAZA DE URGENȚĂ

— 3 muncitori calificați (lăcătuși mecanici)

pentru lucrări de întreținere utilaje în subteran, pe perioada 1 mai — 31 august 1986.